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Kuličkodráha (GBC)
Kuličkodráha, v zahraničí nazývaná zkratkou GBC (Great Ball Contraption - "Velká kuličková vymyšlenost" nebo také "Geniální Bazmek Culičkový" 
 ), je nápad založený na oblíbené scénce z komiksů nebo kreslených animovaných filmů: zapálený vynálezce sestrojí neuvěřitelně složitou mašinérii i na úplně obyčejný, triviální, úkol jako např. utření si úst po jídle.


V LEGO verzi se jedná o stroj na posouvání, překlápění, propadávání a jiné pohyby LEGO míčků. Věrni originální myšlence:


Hlavně komplikovaně!

Sice nemůžeme použít exotické ingredience z originálních komiksů, jako rachejtle či živého papouška, ale zato u nás uvidíte několik druhů výtahů, pohyblivé schody, propadla a další.


A nejedná se jen o konečný výsledek. Neméně zajímavý je i způsob stavby. Nejen u této dráhy, ale u všech GBC na velkých výstavách po světě platí, že se jedná o společné dílo více autorů: dráha se skládá z tzv. modulů a často se všechny moduly dohromady sejdou poprvé až na výstavě. Je to tedy i zajímavá ukázka, jak se mezi sebou umějí autoři domluvit a díky Internetu tak postaví společné, funkční, dílo.
