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Lego mikro, Micropolis
My, stavitelé, často přemýšlíme a diskutujeme o měřítku staveb. Měřítko je v případě kostek LEGO trochu ožehavé téma. Základním měřítkem je přizpůsobené velikosti typických LEGO figurek. Ale sám minifig je trochu mimo reálné proporce a běžně prodávané sety mají v sobě dost nereálných odchylek. Existuje tak mnoho stavitelů, kteří od tohoto měřítka utíkají a stavějí modely „větší“ nebo „menší“.

Měřítko mikro je samostatnou disciplínou a prodávají se v něm i některé tovární sety – např. set MiniModulars (10230) kopíruje velké sety ve zmenšení nebo také celá řada Architecture je typickým mikroměřítkem. 

Pro stavitele je mikro výzvou. Představte si, že dáte na sebe dvě malé kostky a prohlásíte to za „auto“. Aby Vám to ostatní uvěřili, musíte toto „auto“ zasadit do reálného mikroprostředí, což je při značné velikosti nejmenších kostek problém a stavitel musí projevit dostatek fantazie. Mikro je tak srovnatelné s karikaturou, kdy něco reálného popisujete pár tahy tužky, v našem případě několika velkými hranatými kostkami.

Micropolis
Protože mikro umožňuje stavět malé „velké věci“, vznikají tak z kostek LEGO celá města. A takový je i náš Micropolis. Je to projekt společný — každý stavitel postaví předem domluvené a definované moduly, které se na místě složí k sobě. Výsledek posuďte sami a příště se přidejte i se svým kouskem!


A co makro?
Ano, existuje i makro, tedy opak od mikro, ale to Vám představí jiný stavitel na jiném místě této výstavy. Máte se na co těšit.

