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LEGO Viněty (Vignette)

Slovo viněta má v různých oborech různý význam. V oboru stavitelství z kostek LEGO viněta znamená výřez. Je to tedy malá stavba, typicky na půdorysu 8x8 studů (výstupků na kostkách LEGO) zachycující nějaký výjev, výřez určité situace. Půdorysná velikost není nijak striktně definována, uvidíte mnoho vinět větších, ale i menších. Stejně tak měřítko zobrazované scény není pravidlem, ale většina vinět je v měřítku minifigů (minifigurky z LEGA), kteří v nich hrají své hlavní role. Viněty jsou také předmětem různých stavitelských soutěží po celém světě, pořadatelé si pak pravidla nebo témata určují podle svých záměrů.

Výřezem může být fyzický řez budovou, vodou nebo jiným prostorem, ale také výjev určité historické události, slavné filmové scény, pohádky nebo běžné životní situace. Vždy záleží na fantazii či nápadu stavitele. Viněty jsou často hodnoceny nejen podle věrnosti zpracování záměru nebo zadání, ale také podle míry humoru nebo různých originálních stavebních technik. Nejlepší stavitelé dokáží svými díly rozdělit kolegy na dva tábory: ti první obdivují kreativitu zpracování, zatímco druzí ani nechápou, jak je možné ten konkrétní detail postavit a často žádají o vysvětlení.


Viněty jsou tak velmi zábavnou disciplínou, jak pro stavitele, tak pro pozorovatele. Pro realizaci viněty není často potřeba mnoho kostek. Je to o nápadu, o kreativitě, o technice, o humoru a samozřejmě o hraní.
